

## 洛阳·热线

## 杨树周围现清流 居民觉得挺稀罕

潺潺“溪流”是太阳能热水器溢水造成的



昨日，杨树周围仍有积水

□记者 魏巍 文/图

这几天，西工区汉屯路西工区委6号家属院内的一棵杨树周围出现

一股清流，勾起不少居民的好奇心：水是从哪儿来的？难道这是泉水？昨日，洛阳晚报记者对此进行了走访。

## ▶▶ 杨树周围现清流，勾起居民好奇心

昨日上午，洛阳晚报记者在该小区3号楼后看到，一棵杨树四周有不少积水，土地有被翻过的痕迹，旁边路面上也有约10米长的积水带。小区居民反映，这棵杨树周围往外流清水已经持续了一周多时间，起初因水流较小，大家都没留

意，直到水流到路上才引起重视。杨树下无故流清水，有人猜测这里可能有泉眼，也有人称地下可能埋有自来水管，管道破裂了。收到反映后，该小区物业公司工作人员王保安和同事开始查找根源。

## ▶▶ 潺潺“溪流”是太阳能热水器溢水造成的

王保安说，“泉眼”之说应是无稽之谈。他向自来水公司咨询后得知，这棵杨树周围并未铺设自来水管。

在这幢楼的水表安装处，王保安发现了线索。“一住户家的水表表针转速较快，累计用水量比其他家多出不少。”王保安说，他试着将这家的自来水阀门关闭，过了一会儿，杨树周边停止流水。

原来，这家住户往太阳能热水器里上水后，水龙头并未关紧，储水设备装

满后导致多余的水溢出。溢出的水没有通过回水管道流回家中，而是通过雨水管道流下，中途堵塞后在大杨树一侧的水泥地下冲出一个口子……

据了解，这家住户每月用水量在10吨左右，上月抄表时累计用水量为677吨，而如今显示756吨，比正常用水量多出了约70吨。

“这么多水白白浪费真是可惜，大家要多留意家中水龙头，防范此类事情发生。”王保安说。

## ▶▶ 后续报道

## 送水员找到了 私制水票将换成正规水票

□记者 刘晓宇

昨日，经本报报道的送水员私制水票（详见6月26日A13版《送水员私制水票，出现问题谁“埋单”》），出现问题无人负责一事有了说法，“消失”的送水员被找到，魏女士等市民手中的私制水票也被换成正规水票。

## 为赚差价，送水员私制水票

昨日，龙迪工贸公司矿泉水厂的负责人告诉洛阳晚报记者，经厂方多方打探，已找到私制水票的送水员。

送水的小伙不足20岁，他说，自己私制水票是想绕过水厂赚些差价，因近期烦心事多便撂下了工作，没想到，他“消失”了几天，给购买水票的市民带来了麻烦。

水厂负责人称，目前许多水厂都

与分销点合作，以批发价卖水给分销点，分销点以零售价卖给消费者。但消费者若直接从水厂购买了水票，分销点仍负责送水。

“消费者按零售价买的水票，钱是给了水厂，但分销点私制水票，就能以批发价进水，以零售价卖出，能多赚一点。”该负责人说。

考虑到小伙认错态度较好，水厂表示不再追究。

## 欠下的水，小伙都会兑现

对于魏女士等市民剩余的水票，水厂与小伙协商后给出了解决办法。

“此前售出的私制水票将被回收、销毁，换作相应数量的正规水票。”水厂负责人说，无论剩余多少桶水，小伙承诺都会负责到底。此外，水厂也将吸取教训，加强对分销点的管理。

## 深夜山路上方便 男子跌入深沟



救援救出男子 消防队员通过担架和救

□记者 张斌/文 通讯员 王永亮/图

昨日凌晨1时许，一名40岁左右的男子驾车行驶至汝阳县城关镇云梦村附近的盘山公路时下车方便，不慎跌入路边约30米深的沟中，全身多处受伤。汝阳县消防大队队员闻讯立即赶赴现场进行救援。

消防队员到达现场时，深沟中的男子身上多处受伤，神志清醒，不能动弹。

带着救援装备，拉着救援绳，消防队员沿着沟旁斜坡下到沟底救援。斜坡及沟底布满大石、碎石，加上夜晚光线不足，给救援带来了困难。经过近一个小时的努力，受伤男子被救出深沟，送往医院治疗。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。